

○健康卫生

乙肝疫苗补种项目即将启动

15岁以下儿童将补种疫苗

本报济宁10月11日讯(记者曾现金) 济宁市即将启动2010年补种乙肝疫苗项目,15岁以下五个年龄段的儿童将陆续免费补种乙肝疫苗。

从济宁市疾控中心了解到,目前乙肝疫苗已基本到位,即将发放到县级疾控中心。此前,济宁市疾控部门对项目目标儿童进行调查摸底,其中包括去年摸底调查后转

入辖区学校就读的适龄儿童、今年暑假后由小学升入初中的适龄儿童、未就学的适龄儿童。据统计,全市122935名适龄儿童将陆续补种乙肝疫苗。

去年,济宁市对1994年至1995年出生、未免疫儿童实施乙肝疫苗接种,完成约11.40万人次补种任务。济宁市疾控中心免疫规划科科长史晓光介绍,本次的补种对象是

1996年1月1日至2001年12月31日出生、未接种或未完成乙肝疫苗全程接种的儿童。适龄儿童按照0、1、6月免疫程序实施接种,未接种乙肝疫苗者接种3针次,既往接种不足3针者补足3针,免疫史不详者视为未接种。该项目将持续至2011年4月。

史晓光提醒,对乙肝疫苗过敏者、患有严重慢性疾病和处于传染

病危险期的三类儿童禁止接种乙肝疫苗。另外有下列情况之一者,应在摸底登记表中明确注明,不予接种。既往有乙肝病史;既往乙肝血清标志物(HBsAg、抗-HBs、HBeAg、抗-HBe)检测指标中有1项及以上阳性(如既往无血清学检测结果,可按自愿原则自费检测;如不愿意检测,即视为全部阴性);有接种乙肝疫苗禁忌症。

○城市出行

36路37路公交

恢复原路线

本报济宁10月11日讯(记者张建丽 通讯员 焦卫国) 目前太白楼路济宁饭店至火炬路段已经通行,从11日起,36路、37路公交车将恢复原路线运行。

36路车由振宇市场行至济宁医学院北湖校区,线路途经站点有:振宇市场—振宇市场东区(下行)—路灯管理所—师专附属高中—老年血管病医院—济宁商校—职业技术学院—金字装饰城—任城电视台—新天地花园小区—市妇女儿童医院—仙营绿地—市土地管理局—市建委—儿童乐园—东方集团一方健制药—车轮厂—纺织宿舍—公交加油站—市政工程处—东发小区—济邹路口—金山桥学校—永泰照明—工联新农村—六四农场—南外环—车站南路—北湖路—城市规划展示馆—文体中心—李集—济宁医学院北湖校区。

37路车由振宇市场行至博特丝杠,线路途经站点为:振宇市场—振宇市场东区(下行)—环城西路—市交警大队—中区公安局—北关小学—益民小区—洸河公园—市环卫处—中医院—市委宿舍—市委—青少年宫—公共汽车公司—中区政府(上行)—太东市场—海尔大厦—医药集团—车轮厂—纺织宿舍—公交加油站—市政工程处—东发小区—济邹路口—交通技校—八里营—第四面粉厂—大郝村—蔬菜基地—小郝村—任城区开发委—接贾路—山推工业园—东宇机械制造—沃尔华—博特丝杠。

另外,太白楼路南门口以西的路段也已通车,20路、26路公交车也恢复了原线路行驶。

车载售票机

济宁亮相

11日下午,在济宁汽车北站,工作人员正在客车上通过车载售票机为乘客发放车票。济宁交运集团投资60余万元,为150余部中途上下客公营车辆安装了车载售票机,现已全部投入使用,这在省内尚属首例。

本报记者 张晓科 张建丽 摄



○人口普查

入户登记下月开始 目前开始调查摸底

本报济宁10月11日讯(记者 马辉 通讯员 冯兴岱) 记者从济宁市统计局获悉,从11月1日至10日,济宁将展开第六次全国人口普查,凡在此时间段内,居住在济宁以及在我国境外但未定居的济宁市户籍公民,都在本次人口普查的范围内。

主要是调查人口和住户的基本情况,包括姓名、性别、年龄、民族、国籍、受教育程度、行业、职业、迁移流动、社会保障、婚姻、生育、死亡、住房情况等内容。

“每个公民的支持配合,是这次人口普查取得成功的关键,也是应尽的法定义务。”济宁市统计局的相关负责人表示,全国人口普查是一项重大的国情国力调查,不仅关系到国家一系列社会经济政策的制定,也和每个市民的切身利益息息相关。人口普查对象应当真实、准确、完整、及时地提供人口普查所需的资料,所有人口普查对象提供的资料将全部依法予以保密。

○新书快讯

《当代济宁概览》出版

本报济宁10月11日讯(记者 王海龙 通讯员 邵鸿志) 近日,由济宁市地方史志办公室编纂的《当代济宁概览》一书出版发行。

该书是“当代山东地方概览丛书”的17个分卷之一,也是一部具有独立性和完整性的地情资料书籍。由大众文艺出版社出版,全书20余万字,收录各类图、表、照片60余幅。该书借鉴志书编写体例,共设

魅力济宁、经济建设、城市建设、社会发展、中华文化标志城建设、当代名人、县市区风采、风景名胜、名优特产等9个部类,下设分目和条目。在全面、客观地记载和反映济宁市基本情况以及改革开放以来经济、社会发展成就的同时,较好地突出了济宁市自然环境、资源禀赋和历史文化特色,具有较强的资料性、宣传性、实用性

和较高的存史价值。



○好消息

城市信息化评选

济宁喜获进步奖

本报济宁10月11日讯(记者 马辉) 记者从济宁市经信委获悉,近日,由中国信息协会主办的“2010中国城市信息化发展论坛暨成果评选”活动顺利结束,济宁市人民政府喜获“2010中国城市信息化发展进步奖”。

近年来,济宁的信息基础设施日趋完善,信息资源整合初见成效,信息化与工业化加速融合,信息化整体水平步入全国先进城市行列。济宁先后实施了“无线城市”、“城市一卡通”、“数字城管”、“教育信息化”、“电子政务”、“信息资源整合”六大信息化重点建设工程,加快了“数字济宁”建设步伐。“金贸”、“金农”、“金税”、“金盾”、“金卡”等一批信息化应用工程建成实施,进一步加快了国民经济和社会管理的信息化步伐。数字认证、数字法院、数字水利、电子税务、智能交通、校校通、公安电子指挥中心等一大批信息化应用项目都达到了全省乃至全国一流水平。

同时,济宁还实施了“信息化典型示范”、“制造业信息化提升”、“中小企业信息化普及”、“电子商务应用推广”、“信息化公共服务平台建设”等五项重点工程,积极开展“三网融合”新应用,综合运用物联网新技术,培育和孵化“智慧城市”产品和服务,加快发展信息网络产业。

济宁交运服务标准

“晋级”国家试点

本报济宁10月11日讯(记者 张建丽 通讯员 周明建) 10月14日是世界标准日,10日济宁质监局在交运集团举行了庆祝活动。目前济宁交运集团已建立起较为完善的服务标准体系,共有340项标准,标准覆盖率达到95%以上,被列为国家级服务标准化试点企业。

据介绍,济宁交运集团公司于2008年3月就开展了山东省服务标准化试点企业活动。制定了试点活动实施方案,明确了工作的阶段性安排和要求,建立起了较为完善的服务标准体系。截至目前,交运集团共建立340项标准,涵盖了道路客运、货运和汽车销售、维修专业管理和服务的各个方面,其中采用国家标准45项、行业标准8项,标准覆盖率达到95%以上。集团公司于去年11月顺利通过山东省服务标准化试点企业验收,今年又被列为国家级服务标准化试点企业。